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Тест складається з трьох частин, що містять 14 

завдань різних форм. Відповіді Частини 1 та 
Частини 2 ви маєте позначити в бланку А. 

Розв’язання Частини 3 слід записати у бланку Б. 

 

Інструкція щодо роботи з тестовими завданнями 

 

1. Відповідайте тільки після того, як ви уважно 

прочитали і зрозуміли завдання. 
2. Розв’язання до другої частини виконується в 

зошиті. 

3. Намагайтесь виконати всі завдання. 
4. До бланку записуйте лише правильні відповіді. 

5. Якщо ви записали відповідь неправильно, 

можете виправити її у відповідному  місці 

бланку. 
6. Виконання Частини 3, запишіть у бланку Б. 

 

 

Приклади бланків і запису відповідей 

 

Наприклад: 

Правильно записані числа  матимуть  такий вигляд: 
 

2     2 ,    

2,5    2 , 5   

4
33     3  3 / 4 

2,05    2 , 0 5  
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У завданнях 1 – 12 правильну відповідь 

позначайте тільки так:  

Х 

Приклад бланку  А    

 А Б В Г   А Б В Г   А Б В Г 

1 Х     5  Х    9    Х 

2   Х   6   Х   10   Х  

3  Х    7  Х    11 Х    

4    Х  8 Х     12  Х   

 

У завданнях 13 – 14 розв'язування записується 

повністю в зошиті і відповіді записуються у бланк 

Б: 

13        

        

14        

 

Місце виправлення помилкової відповіді: 

 

Завдання 1 - 12  Завдання 13 - 14 

№ 
завдання 

 А Б В Г  № 
завд 
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Схема оцінювання 

 
Кількість                                         Оцінка 

    набраних балів 

 1 1 

 2 2 

 3 3 

             4 – 6 4 

             7 – 8 5 

 9 6 

 10 7 

 11 8 

 12 9 

            13 – 16 10 

            17 – 20 11 

            21 – 24 12 
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Контрольна робота з теми: 

 

Подільність чисел 

 

Варіант  – 1 

 

1. Число 6 має дільники: 

 а) 2 б) 2; 3 в) 0; 2; 1 г) 1; 2; 3; 6 

 
2. Яке з наступних тверджень правильне? 

 а) 2 кратне 5 

 б) 45 кратне числам 9 і 5 
 в) 3 кратне 10 

 г) 8 кратне 16 

 

3. Яке з чисел парне? 
 а) 16 б) 11 в) 31 г) 53 

 

4. Які з чисел кратні 9? 
 а) 251 б) 333 в) 125 г) 119 

 

5. Які з чисел кратні 3? 

 а) 112 б) 103 в) 23 г) 39 
 

6. 3
3
 дорівнює … 

 а) 23 б) 9 в) 27 г) 33 
 

7. Яке з чисел є простим? 

 а) 12  б) 19 в) 6 г) 4 
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8. Яке з чисел складене? 

 а) 5  б)  9 в) 1 г) 41 
 

9. НСД чисел 5 і 10 … 

 а) 10  б)  5 в) 25 г) 50 
 

10. НСК чисел 8 і 12 дорівнює … 

 а) 12  б)  8 в) 24 г) 36 

 
11. Напишіть усі значення х, що кратні числу 4 і при 

яких буде правильною нерівність  18 < x  24. 

 а) 20; 21 
 б) 20; 24 

 в) 18; 19; 20; 21; 22; 23; 24 

 г) 19; 20; 21; 22;23 

 
12. Знайти НСД чисел  12; 18; 24. 

 а) 12  б)  6 в) 4 г) 24 

 

13. Знайдіть НСК знаменників дробів 
19

11
 і 

15

9
. 

 

14. При якому натуральному значенні n буде 

простим число n
2
? 
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Варіант  – 2 

 

 

1. Число 9 має дільники: 
 а) 1; 9 б) 9; 3 в) 1; 3; 9 г) 0; 1; 3; 9 

 

2. Яке з наступних тверджень правильне? 

 а) число 3 кратне 7 
 б) 21 кратне числу 9 

 в) 25 кратне числам 1; 25 

 г) 9 кратне 18 
 

3. Яке з чисел непарне? 

 а) 12 б) 2 в) 16 г) 17 

 
4. Які з чисел кратні 9? 

 а) 109 б) 117 в) 103 г) 111 

 
5. Які з чисел кратні 3? 

 а) 79 б) 111 в) 103 г) 85 

 

6. 4
2
 дорівнює … 

 а) 8 б) 16 в) 12 г) 4 

 

7. Яке з чисел є простим? 
 а) 4  б) 3 в) 6 г) 10 

 

8. Яке з чисел складене? 

 а) 7  б)  11 в) 12 г) 17 
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9. НСД чисел 3 і 6 … 
 а) 6  б)  3 в) 9 г) 12 

 

10. НСК чисел 10 і 15 дорівнює … 
 а) 10  б)  15 в) 30 г) 60 

 

11. Напишіть усі значення х, що кратні числу 5 і при 

яких буде правильною нерівність  5   x < 25. 
 а) 5; 20 

 б) 5; 10; 15; 20 

 в) 10; 15; 20; 25 
 г) 5; 10; 15 

 

12. Знайти НСД чисел  9; 27; 45. 

 а) 27  б)  9 в) 3 г) 45 
 

13. Знайдіть НСК чисельників дробів 
65

9
 і 

75

12
. 

 

14. При якому натуральному значенні n буде 
простим число 2n? 
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Бланк відповідей 

 А    

 А Б В Г   А Б В Г   А Б В Г 

1      5      9     

2      6      10     

3      7      11     

4      8      12     

 

Б 

13        

        

14        

 

 

Місце виправлення помилкової відповіді: 

 

Завдання 1 - 12  Завдання 13 - 14 

№ 

завдання 

 А Б В Г  № 

завд 
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Контрольна робота з теми: 

 

Додавання і віднімання звичайних дробів 

 

Варіант  – 1 

 

1. Вкажіть пропущене значення чисельника чи 

знаменника  
6

5

2
 : 

 а) 10 б) 15 в) 30 г) 12 

 

2. Скоротити дроби  
16

12
: 

 а) 
8

6
 б) 

8

1
 в) 

4

3
 г) 

2

1
 

 

3. Які з дробів є нескоротними? 

 а) 
12

11
 б) 

16

8
 в) 

25

15
 г) 

39

13
 

 

4. Обчисліть 
8

3

9

4
 : 

 а) 
72

12
 б) 

17

7
 в) 

72

59
 г) 

72

7
 

 

5. Знайти значення виразу  
6

5
3

8

7
5  : 

 а) 
8

2
2  б) 

24

1
2  в) 

6

2
2  г) 

24

3
2  
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6. Виконайте віднімання  
55

13
1 : 

 а) 
55

27
 б) 

55

42
 в) 

55

17
 г) 

55

13
 

 

7. Перетворіть десяткові дроби в звичайні та 

обчисліть  
7

5
8,0  : 

 а) 
7

3
 б) 

70

13
 в) 

14

5
 г) 

35

3
 

 
8. Знайдіть значення х при якому нерівність буде 

правильною  
1919

8 х
 : 

 а) 4  б)  3 в) 10 г) 5 

 

9. Назвіть правильні дроби: 

 а) 
17

18
 б) 

18

14
 в) 

5

1
 г) 

2

3
 

 

10. Розв'яжіть рівняння  
10

7
9

15

4
7 х : 

 а) 
15

3
2  б) 

30

11
2  в) 

15

3
2  г) 

30

13
2  

 

11. Обчисліть зручним способом  
19

5

7

4

19

14

7

3
 : 

 а) 
19

28
 б) 3  в) 2  г) 

7

8
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12. Знайдіть корінь рівняння 
16

7
6

24

11
10  х : 

 а) 
24

18
16  б) 

48

18
16  в) 

48

1
4  г) 

8

1
4  

 

 

13. Пилипко витратив 
2

1
 своїх грошей на придбання 

книги, 
4

1
 – на цукерки, 

12

1
 – на жувальну гумку, 

а решту – на чіпси. Яку частину своїх грошей 
Пилипко витратив на чіпси? 

 

14. Збільшиться чи зменшиться різниця і на скільки, 

якщо зменшуване збільшити на 
83

7
14 ? 

 

Варіант  – 2 

 

1. Вкажіть пропущене значення чисельника чи 

знаменника  
2211

6
 : 

 а) 12 б) 22 в) 6 г) 24 
 

 

2. Скоротити дроби  
27

18
: 

 а) 
3

1
 б) 

3

2
 в) 

2

1
 г) 

4

1
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3. Які з дробів є нескоротними? 

 а) 
36

42
 б) 

34

17
 в) 

25

5
 г) 

17

7
 

 

4. Обчисліть 
14

9

6

5
 : 

 а) 
20

4
 б) 

20

14
 в) 

42

8
 г) 

42

1
 

 

5. Знайти значення виразу  
4

1
6

7

4
4  : 

 а) 
11

5
10  б) 

28

5
10  в) 

28

23
10  г) 

28

6
10  

 

6. Виконайте віднімання  
20

9
6  : 

 а) 
20

1
6  б) 

20

11
5  в) 

20

1
5  г) 

20

19
6  

 

7. Перетворіть десяткові дроби в звичайні та 

обчисліть  
10

7
4,0  : 

 а) 
20

7
 б) 

20

3
 в) 

10

11
 г) 

10

7
 

 

8. Знайдіть значення х при якому нерівність буде 

правильною  
18

8

18


х
: 

 а) 7  б)  10 в) 15 г) 18 
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9. Назвіть правильні дроби: 

 а) 
29

30
 б) 

4

5
 в) 

14

15
 г) 

19

8
 

 

10. Розв'яжіть рівняння  
7

3
4

14

9
8  х : 

 а) 
14

6
4  б) 

14

3
4  в) 

7

11
4  г) 

7

6
4  

 

11. Обчисліть зручним способом  
42

19

16

9

42

23

16

7
 : 

 а) 2  б) 
10

15
 в) 

42

55
 г) 

42

28
 

 

12. Знайдіть корінь рівняння 
18

13

3

2

6

5









 х : 

 а) 
18

11
 б) 

9

5
 в) 

18

30
 г) 

9

15
 

 

 
13. Золотов, Сріблов, Платинов і Діамантов знайшли 

скарб. Золотову дісталось 
6

1
 скарбу, Сріблову – 

9

2
, Платинову –  

18

5
, а решта – Діамантову. Яку 

частину скарбу отримав Діамантов? 

 

14. Збільшиться чи зменшиться різниця і на скільки, 

якщо від'ємник збільшити на 
57

3
4 ? 
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Бланк відповідей 

 А    

 А Б В Г   А Б В Г   А Б В Г 

1      5      9     

2      6      10     

3      7      11     

4      8      12     

 

Б 

13        

        

14        

 

 

Місце виправлення помилкової відповіді: 

 

Завдання 1 - 12  Завдання 13 - 14 

№ 

завдання 

 А Б В Г  № 

завд 
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Контрольна робота з теми: 
 

Пропорційна залежність. Відсоткові розрахунки. 
 

Варіант  – 1 
 

1. В пропорції 
56

16

63

18
  крайніми є: 

 а) 63 і 16 б) 18 і 56 в) 18 і 63 г) 16 і 56 
 

2. Розв'яжіть рівняння  х : 5 = 21 : 15 
 а) 15 б) 5 в) 7 г) 21 
 

3. Знайдіть невідомий член пропорції  
18

812


х
: 

 а) 9 б) 12 в) 
9

1
 г) 27 

 

4. Скільки відсотків числа становить його п'ята 

частина? 

 а) 25% б) 20% в) 50% г) 150% 
 

5. Скільки відсотків число 40 становить від числа 

100? 

 а) 60% б) 40% в) 140% г) 50% 
 

6. Вкажіть на малюнку діаметр: 

 

 
 

 

 а) СД б) ОВ в) АО г) АВ 
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7. Знайти радіус кола, якщо його діаметр дорівнює 5. 

 а) 10 б) 2,5 в) 5,5 г) 20 
 

8. Обчисліть довжину кола, діаметр якого 4,5 см. 

Округлити до одиниць. 

 а) 15 б) 13 в) 14 г) 16 
 

9. Обчисліть радіус кола, довжина якого 18,84 см. 

 а) 4 б) 4,4 в) 3,2 г) 3 
 

10. Знайдіть площу круга, якщо його радіус 
дорівнює 5 см. Відповідь округліть до десятих. 

 а) 76,5 б) 66,4 в) 78,5 г) 78,0 
 

11. Радіус одного кола дорівнює 6см, другого – 2см. 
У скільки разів довжина першого кола більша за 

довжину другого? 

 а) 2 б) 3 в) 4 г) 1,5 
 

12. З коробки шахів випадково випала одна фігура. 
Яка ймовірність того, що ця фігура кінь? 

 а) 
32

1
 б) 

64

1
 в) 

16

1
 г) 

8

2
 

 

13. У коробці 19 карток, пронумерованих від 1 до 

19.  З коробки навмання взяли одну картку. Яка 
ймовірність того, що на ній записано непарне 

число? 
 

14. Поділіть число 123 на три частини x, y, z, так, 

щоб x : y = 2 : 5;      y : z = 3 : 4. 
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Варіант  – 2 
 

1. В пропорції 
51

68

12

16
  крайніми є: 

 а) 16 і 12 б) 68 і 51 в) 12 і 68 г) 16 і 51 
 

2. Розв'яжіть рівняння  6 : х = 36 : 30 

 а) 10 б) 36 в) 6 г) 5 
 

3. Знайдіть невідомий член пропорції  
14

8

21


х
: 

 а) 14 б) 8 в) 12 г) 21 

 

4. Скільки відсотків числа становить його 
половина? 

 а) 40% б) 60% в) 50% г) 140% 

 

5. Скільки відсотків число 40 становить від числа 
80? 

 а) 40% б) 60% в) 50% г) 140% 

 
6. Вкажіть на малюнку хорду: 

 

 

 
  

 а) ОД б) АВ в) АС г) АО 

 
7. Знайти радіус кола, якщо його діаметр дорівнює 

8 см. 

 а) 8,4 б) 16 в) 4 г) 12 
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8. Обчисліть довжину кола, діаметр якого 3,2 см. 

Округлити до одиниць. 
 а) 8 б) 7 в) 11 г) 10 

 

9. Обчисліть радіус кола, довжина якого 47,1 см. 
 а) 7 б) 7,5 в) 8 г) 7,6 

 

10. Знайдіть площу круга, якщо його радіус 

дорівнює 6 см. Відповідь округліть до десятих. 
 а) 114,2 б) 113,0 в) 112,2 г) 102,0 

 

11. Радіус одного кола дорівнює 4см, другого – 2см. 
У скільки разів довжина першого кола більша за 

довжину другого? 

 а) 4 б) 1,4 в) 2 г) 1,2 

 
12. З коробки шахів випадково випала одна фігура. 

Яка ймовірність того, що ця фігура пішак? 

 а) 
4

1
 б) 

8

1
 в) 

16

1
 г) 

32

1
 

 

13. У коробці 19 карток, пронумерованих від 1 до 
19. З коробки навмання взяли одну картку. Яка 

ймовірність того, що на ній записано парне 

число? 
 

14. Поділіть число 145 на три частини x, y, z, так, 

щоб x : y = 4 : 3;      y : z = 2 : 5. 
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Бланк відповідей 

 А    

 А Б В Г   А Б В Г   А Б В Г 

1      5      9     

2      6      10     

3      7      11     

4      8      12     

 

Б 

13        

        

14        

 

 

Місце виправлення помилкової відповіді: 

 

Завдання 1 - 12  Завдання 13 - 14 

№ 

завдання 

 А Б В Г  № 

завд 
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Контрольна робота з теми: 
 

Додавання і віднімання раціональних чисел. 
 

Варіант  – 1 
 

1. Які з чисел додатні   

–5; 
2

1
2 ; 3,5; 

3

1
; 0; –4,2; 10; 

8

5
? 

 а) 3,5; 10 б) 3,5; 10; 
3

1
; 

8

5
  в) 0; 3,5; 10 г) 0; 10 

 

2. Серед чисел виберіть натуральні  

2; –3; 0; 
7

1
; –5,6; 3,8; 9,1; 

13

4
16 ; 18. 

 а) 2; –3; 18  б) 18; 2; 0   

в) 18; 2  г) 2; –3; 18; 0 
 

3. Назвіть координати точки В: 

 
 

 

 а) 2,5 б) 5 в) 4 г) 4,5 
 

4. Яке з тверджень вірне? 

 а) 3,1 > – 6,7 б) 3,1  – 6,7   

в) 3,1  – 6,7 г) 3,1 < – 6,7 
 

5. Обчислити:  
9

5

12

7
 : 

 а) 
36

41
 б) 41 в) 36 г) 

36

1
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6. Виконати дії  3,8 + (– 7,3): 

 а) 3,5 б) – 3,5 в) 11,1 г) 11 
 

7. Знайдіть корінь рівняння  7,16 + х = 4,25: 

 а) – 2,91 б) 2,91 в) 11,41 г) – 11,41 
 

8. Розв'яжіть рівняння  5,4х : 

 а) – 4,5 б) коренів в) – 4,5; 4,5 г) 4,5 

                                     немає 
 

9. Не виконуючи обчислень порівняйте різницю 
чисел  –5,34 і – 12,14  та їх суму: 

 а)  – 5,34 – (– 12,14) > – 5,34 + (–12,14)  

 б)  – 5,34 – (– 12,14) < – 5,34 + (–12,14)  

 в)  – 5,34 – (– 12,14)  – 5,34 + (–12,14)  

 г)  – 5,34 – (– 12,14)  – 5,34 + (–12,14) 

10. Обчислити  12 + (–20) – (–11) + 18 – (–6) – 10: 
 а) 12 б) 17 в) – 26 г) 10 

11. Розв'яжіть рівняння  
6

1
2

3

2
4  y : 

 а)  
2

1
2  б)  

6

3
6  в)  

2

1
6  г)  

2

1
2  

12. Знайдіть корінь рівняння  54 х : 

 а) 1  б) 1; 9 в) –1; 9 г) 9 

13. Скільки чисел розташовано на координатній 
прямій між числами –34 і 36? Чому дорівнює їх 

сума? 
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14. Скільки коренів має рівняння? Знайдіть їх суму, 

якщо їх кілька  54 х . 

 

Варіант  – 2 
 

1. Які з чисел від'ємні  

–5; 
2

1
2 ; 3,5; 

3

1
; 0; –4,2; 10; 

8

5
? 

 а) –5; –
2

1
2 ; –4,2 б) 0; –5; –

2

1
2 ; –4,2  

 в) –5; 0  г) –
2

1
2 ; –4,2 

 

2. Серед чисел виберіть натуральні  

9; –16; 0; 7,2; –3,8; 1,9; 
10

3
4 ; –50. 

 а) 0; 9; –16; –50 б) 0; 9   

в) 9  г) –50; –16; 9 
 

3. Назвіть координати точки В: 

 

 а) 2  б) 1,5 в) –1,5 г) 0,8 
 

4. Яке з тверджень вірне? 

 а) –4,2  – 4,6 б) –4,2 > – 4,6 

в) –4,2  – 4,6  г) –4,2 < – 4,6 
 

5. Обчислити:  
14

9

6

5
 : 

 а) 
20

14
 б) 62 в) 32 г) 

21

31
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6. Виконати дії  –4,6 + (– 5,9): 

 а) 10,5 б) 1,3 в) –10,5 г) –1,3 
 

7. Знайдіть корінь рівняння  8,96 + х = 4,18: 

 а) – 4,78 б) 4,78 в) 13,14 г) – 13,14 
 

8. Розв'яжіть рівняння  1,3х : 

 а) – 3,1 б) 3,1 в) коренів г) –3,1; 3,1 

                                                          немає 
 

9. Не виконуючи обчислень порівняйте суму чисел  
–6,78 і 9,24  та їх різницю: 

 а)  – 6,78 + 9,24 > – 6,78 – 9,24  

 б)  – 6,78 + 9,24  – 6,78 – 9,24  
 в) – 6,78 + 9,24 < – 6,78 – 9,24  

 г) – 6,78 + 9,24  – 6,78 – 9,24  

10. Обчислити  7 + (–8) – (–12) – (–7) + 12 – 20: 
 а) –20 б) 12 в) – 8 г) –28 

11. Розв'яжіть рівняння  
8

5
6

4

3
5 y : 

 а)  
8

7
 б)  

32

8
11  в)  

8

7
  г)  –11 

12. Знайдіть корінь рівняння  72 х : 

 а) 5  б) – 9 в) –9; 5 г) 9; 9 

13. Скільки чисел розташовано на координатній 
прямій між числами –27 і 25? Чому дорівнює їх 

сума? 
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14. Скільки коренів має рівняння? Знайдіть їх суму, 

якщо їх кілька  72 х . 

 

Бланк відповідей 

 А    

 А Б В Г   А Б В Г   А Б В Г 

1      5      9     

2      6      10     

3      7      11     

4      8      12     

 

Б 

13        

        

14        

 

 

Місце виправлення помилкової відповіді: 

 

Завдання 1 - 12  Завдання 13 - 14 

№ 

завдання 

 А Б В Г  № 

завд 
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Контрольна робота: 

 

Узагальнення і систематизація знань учнів  

з курсу математики 6 класу. 

 

Варіант  – 1 

 

1. Знайти найменше спільне кратне 4 і 15: 

 а) 60 б) 20  в) 120 г) 80 
 

2. Яке з тверджень вірне? 

 а) 
4

3

8

5
  б) 

4

3

8

5
  в) 

4

3

8

5
  г)  

4

3

8

5
  

 

3. Обчисліть  
6

1
2

9

4
3  : 

 а) 
18

5
2   б) 

18

5
1      в) 

8

3
1   г) 

6

3
1   

 

4. У класі 32 учні, з них 
8

3
 становлять хлопчики. 

Скільки хлопчиків вчиться в класі. 
 а) 18 б) 16  в) 9 г) 12 

 

5. Виконайте множення  32
24

13
 : 

 а) 
24

1
8   б) 

3

1
17      в) 

24

36
  г) 

24

72
 

 

6. Знайдіть значення виразу 
9

7
1:

9

2
2 : 
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 а) 
4

5
  б) 

7

2
1      в) 

36

35
  г) 

35

36
 

 

7. У будинку було 68 двокімнатних квартир, що 
становить 17% усіх  квартир. Скільки квартир 

було в будинку? 

 а) 680 б) 170  в) 400 г) 440 

 

8. Спростити вираз  )5(4,2 bа  : 

 а) 11ab б) –12ab  в) 12ab г) –14ab 

 

9. Знайдіть корінь рівняння  9х – 7 = 6х + 14: 

 а) 14 б) 7  в)  
15

7
 г)  

15

7
  

 
10. Яка фігура утвориться, якщо послідовно 

сполучити точки  

А (–1; –1),   В (–1; 3),   С (5; 3),   Д (5; –1) 

 а) коло  б) квадрат   
 в) прямокутник г) трикутник 

 

АВ  СД    11.      

МОС + ВОК = 130    

СОК = 42 

Знайти  МОК. 
  

 

 а) 84 б) 90  в)  124 г)  112 
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12. Яку цифру замість зірочки можна поставити, 

щоб утворилась правильна нерівність 
– 9,6*8 > – 9,627? 

 а) 0 б) 0; 1  в)  2; 3 г)  2; 3; 4; 5 

 
13. У першому ящику було в 5 разів більше 

мандаринів, ніж у другому. Коли з першого 

ящика взяли 25кг мандаринів, а в другий 

поклали ще 15 кг, то в обох ящиках мандаринів 
стало порівну. Скільки кілограмів мандаринів 

було в кожному ящику спочатку? 

 
14. Розв'яжіть рівняння    1,2(5х – 2) = 8 – (10,4 – 6х) 

 

 

Варіант  – 2 

 

1. Знайти найменше спільне кратне чисел 8 і 9: 

 а) 48 б) 72  в) 144 г) 36 
 

2. Яке з тверджень вірне? 

 а) 
15

8

10

7
  б) 

15

8

10

7
  в) 

15

8

10

7
  г)  

15

8

10

7
  

 

3. Обчисліть  
6

5
3

8

7
5  : 

 а) 
24

1
2   б) 

48

12
2      в) 

8

2
1   г) 

6

2
2  
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4. У хлопчика 56 зошитів, з них 
7

4
 становлять 

зошити в клітинку. Скільки зошитів в клітинку 

було? 
 а) 28 б) 32  в) 36 г) 34 

 

5. Виконайте множення  20
35

11
 : 

 а) 
7

46
  б) 

7

44
     в) 

7

2
6   г) 

7

1
6  

 

6. Знайдіть значення виразу 
3

1
2:

4

3
8 : 

 а) 
4

1
4   б) 

4

3
4      в) 

2

70
  г) 

4

3
3  

 

7. У розчині міститься 42 кг солі. Яка маса 
розчину, якщо солі в ньому 35%? 

 а) 120 б) 140  в) 420 г) 220 

 

8. Спростити вираз  )6(2,4 yх  : 

 а) –25,2xy б) –25,2 xy  в) 24,2 xy г) –24,2 xy 
 

9. Знайдіть корінь рівняння  11х – 9 = 4х + 19: 

 а) –4 б) 4  в)  2 г)  –2 

 
10. Яка фігура утвориться, якщо послідовно 

сполучити точки  

А (–4; –2),   В (–4; 4),   С (2; 4),   Д (2; –2) 
 а) квадрат  б) прямокутник   
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 в) трикутник г) коло 

 

АВ  СД    11.      

МОС + ВОК = 130    

СОК = 42 

Знайти  МОД. 

  

 

 а) 114 б) 108  в)  98 г)  96 

 

12. Яку цифру замість зірочки можна поставити, 
щоб утворилась правильна нерівність   

– 5,35* < – 5,356? 

 а) 6, 7, 8  б) 0; 1; 2; 3; 4; 5   
 в)  7; 8; 9  г)  7; 9 

 

13. На одній ділянці було в 3 рази більше саджанців, 

ніж на другій. Коли з першої ділянки вивезли 30 
саджанців, а на другій посадили ще 10 

саджанців, то на обох ділянках саджанців стало 

порівну. Скільки саджанців було на кожній 

ділянці спочатку? 
 

14. Розв'яжіть рівняння    0,5(8х + 1) = 1,5(9 – 4х) 
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Бланк відповідей 

 А    

 А Б В Г   А Б В Г   А Б В Г 

1      5      9     

2      6      10     

3      7      11     

4      8      12     

 

Б 

13        

        

14        

 

 

Місце виправлення помилкової відповіді: 

 

Завдання 1 - 12  Завдання 13 - 14 

№ 

завдання 

 А Б В Г  № 

завд 
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